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MEGJELENÉS
Elektronikus formátumban, félévente. A 
megjelent cikkek teljes egészében vagy 
részben történő idézése, felhasználása 
kizárólag a szerkesztőség engedélyével 
történhet.

BORÍTÓ
Az új, mindössze 43 mm széles Geberit 
CleanLine30 zuhanyfolyóka diszkrét és 
elegáns. Karcsú formája számos átgondolt 
műszaki részletet rejt.



BEKÖSZÖNŐ

Funkcionális helyiségből wellnessoázissá vált, ahol kéz a 
kézben jár a kényelem és a modern design. A mai trendeket 
a letisztult formavilág, a prémium anyagok és a gondosan 
megtervezett funkcionalitás iránti igény határozza meg. De 
vajon hogyan lehet összeegyeztetni az esztétikumot és a 
praktikus megoldásokat?

Fókuszban a CleanLine

A Geberit arra törekszik, hogy a designt funkcionalitással 
vegyítse – erre tökéletes példa a CleanLine30 zuhanyfo-
lyóka, amely kifinomult, időtálló megjelenésével diszkréten 
illeszkedik a különböző fürdőszobai koncepciókhoz, és le-
hetővé teszi a padlóba süllyesztett, akadálymentes zuhany-
zók kialakítását. A szakemberek a CleanLine30 egyszerű és 
hatékony beépítését, a megrendelők a kiváló minőséget, a 
végfelhasználók pedig az elegáns designt tartják fontosnak.

De nem csak az esztétikum számít: a CleanLine30 belső, 
hidraulikailag optimalizált kialakítása kiemelkedő vízelveze-
tést biztosít, a kifinomult fésűs szűrő pedig egyetlen moz-
dulattal tisztítható. Így a CleanLine30 a legjobb tulajdonsá-
gokat egyesíti – felkészítve a fürdőszobát a jövő igényeire.

Kellemes olvasást kívánok!

Kőszeghy Tamás
Ügyvezető
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3



4 

EGYSZERŰ, KOMPLETT 
MEGOLDÁS

GEBERIT CLEANLINE ZUHANYFOLYÓKA

ÚJ

BIZTONSÁGOS RÖGZÍTÉS
A rögzítőgyűrű stabilan a helyén 
tartja a zuhanyfolyókát.

A CleanLine30 előnyei: gyárilag kialakított szigetelés, elkülönülő munkafázisok, a 
beépítése pedig a csempelapokhoz hasonlóan egyszerű. Bármilyen zuhanytérhez 
alkalmas – mindössze 43 mm széles, beépítés során méretre vágható. A karcsú 
design (fekete vagy rozsdamentes acél) elegáns megjelenést és stabil rögzítést 
biztosít a rögzítőgyűrűnek köszönhetően. A szerszám nélkül kivehető hajfogó szűrő 
megkönnyíti a tisztítást. 
 
www.geberit.hu/cleanline30

DESIGN
Karcsú design rozsdamentes acélból – 
többféle színben kapható.

MINDEN ZUHANYTÉRHEZ
Különböző hosszúságokban kapható, 
és egyszerűen méretre vágható.

EGYSZERŰ ÉS SZIVÁRGÁSMENTES
Gyárilag kialakított szigetelés a biztonságos 
beépítés és a munkafázisok elkülönítése 
érdekében.
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HÍREK

ISO-TANÚSÍTVÁNYT KAPTAK A  
GEBERIT LENGYELORSZÁGI GYÁRAI
2025 júniusa óta a négy lengyelországi Geberit-gyár 
közül három – Koło, Włocławek és Ozorków – a gyártás 
és logisztika területén is ISO 50001 tanúsítvánnyal ren-
delkezik. A szisztematikus energiagazdálkodásra 
vonatkozó nemzetközi szabvány segít az energia- 
fogyasztás folyamatos csökkentésében. A Geberitnél 
a kerámiagyártás igényli a legtöbb energiát – a saját 
működésből származó CO₂-kibocsátás körülbelül 
kétharmada itt keletkezik. Éppen ezért ez a terület kie-
melt figyelmet kap, ami egyben kihívást is jelent. Az ISO 
50001 tanúsítvány lehetővé teszi a lengyel gyárak 
számára az energiafelhasználás célzott nyomon 
követését és a folyamatok hatékony optimalizálását. 
Kép: A Geberit gyár Koloban

www.geberit.hu

ÚJRAHASZNÁLHATÓ FÓLIÁK A GEBERIT-
TERMÉKEK SZÁLLÍTÁSÁHOZ 
A Geberit és a DHL Express Deutschland egy ideje újra-
használható fóliákat használ a rakomány rögzítésére. 
A „Reusable Pallet Wrap” csökkenti a műanyaghul-
ladékot, és megfelelő védelmet nyújt a termékeknek a 
Geberit pfullendorfi disztribúciós központjától a stutt-
garti DHL-állomásig tartó úton. „Ez az innovatív cso-
magolási megoldás lehetővé teszi a szanitertermékek 
biztonságos és erőforrás-kímélő szállítását” – mondja 
Michael Stehle, a Geberit szállításirányítási vezetője.

www.geberit.hu

OKOS RÉSZLETEK A FÜRDŐSZOBÁBAN
Hasznos kiegészítők modern fürdőszobákhoz:  
a Geberit ONE tükrös szekrényhez tervezett Geberit 
hálózati csatlakozóaljzat pontosan ott biztosítja az 
áramot, ahol szükség van rá –  a hajszárító, a borotva 
és az elektromos fogkefe számára is. A konnektor 
beépíthető a tükrös szekrénybe előszerelt csat-
lakozóaljzatba. Az integrált megoldás jól illeszkedik  
a letisztult designhoz, és kényelmes használatot 
biztosít.

www.geberit.hu/comfortlight
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Know-how 2026/1.

43 MILLIMÉTER 
FUNKCIONALITÁS

AZ ÚJ GEBERIT CLEANLINE30 JELLEMZŐI

Zuhanyzás – rövid megálló a hétköznapok rohanásában, 
énidő testnek és léleknek. Az új, mindössze 43 mm széles 
Geberit CleanLine30 zuhanyfolyóka diszkréten és elegán-
san illeszkedik ehhez a környezethez. Karcsú formája szá-
mos átgondolt műszaki részletet rejt.
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EGYSZERŰ BEÉPÍTÉS  
GARANTÁLTAN SZIVÁRGÁSMENTES 
DESIGN
A Geberit CleanLine30 zuhanyfolyókát rend-
kívül egyszerűen és gyorsan lehet beépíteni: 
Az átgondolt beépítőkészlettel jól elkülönít-
hetők a munkafázisok, így a vízvezeték-sze-
relők és a burkolók is pontosan illeszkedő 
elemekkel dolgozhatnak az egyszerű, haté-
kony és gördülékeny munkavégzés érdeké-
ben. A gyárilag, hőtechnikával rögzített szi-
getelőgallér megkönnyíti a szigetelést, és 
teljesen szivárgásmentes kialakítást biztosít.

RENDKÍVÜL RUGALMAS
Maximális rugalmasság minden tervezési helyzet-
ben: a zuhanyfolyóka a zuhanytérben rugalmasan, 
vagy a fal elé is beépíthető, így tökéletesen illesz-
kedik a különböző alapterületű fürdőszobákhoz. 

•	 Négy hosszméretben kapható: 90, 110 (új), 130 és 160 cm 
•	 Egyénileg méretezhető: a vékony anyag lehetővé teszi  

a milliméterpontos méretre vágást
•	 Két szifonmagasság: 50 mm új épületek esetén, 30 mm 

pedig felújításkor, ha alacsony a padlómagasság

TISZTA, TISZTÁBB, CLEANLINE30 
A Geberit CleanLine zuhanyfolyóka verhetet-
len tisztasági és higiéniai szempontból.  
A CleanLine30 zárt kialakítása és teljesen 
sima, sarkok és élek nélküli takaróprofilja 
megakadályozza a szennyeződések és bak-
tériumok lerakódását, valamint a kellemet-
len szagok kialakulását. Egyetlen mozdu-
lat elég, hogy a CleanLine30 újra száraz és 
tiszta legyen.

EGYETLEN ÉRINTÉS ELEGENDŐ: 
REJTETT HAJFOGÓ FÉSŰ
A profilba rejtve egy hajfogó szűrő ta-
lálható, amely felfogja a hajszálakat és 
a szennyeződést, így hatékonyan meg-
akadályozza a lefolyó eldugulását.  
A fedél egyetlen ujjmozdulattal ki-
vehető – szerszámok nélkül. A szűrő 
letisztítása után csak vissza kell 
helyezni, és kész is. Ráadásul az ujjle-
nyomatoknak sincs esélyük, mivel a 
fekete kivitel ellenálló PVD és ujjlenyo-
matmentes bevonattal kapható.

TERMÉKEK ÉS MEGOLDÁSOK

340 TONNÁVAL KEVESEBB CO₂
A Geberit CleanLine30 zuhanyfolyóka gyár-
tása az elődmodellénél lényegesen keve-
sebb rozsdamentes acélt igényel, aminek kö-
szönhetően egyharmadával csökken az egy 
termékre jutó CO₂-kibocsátás. Éves szin-
ten akár 340 tonna* CO₂-megtakarítás is el-
érhető. A CleanLine30 így számszerűsít-
hető formában teljesíti a Geberit Ecodesign 
szemlélet elvárásait, amely szerint környezeti 
szempontból minden új terméknek felül kell 
múlnia az előző modellt. 
 
*Feltételezés: ugyanazokkal az eladási szá-
mokkal, mint a Geberit CleanLine20 eseté-
ben 
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Az új Duofix WC-szerelőkeret gyártósora körül akár futni is lehetne, 
szemből érkező gyalogosokkal ugyanis nem találkoznánk. A teljes 
automatizált berendezést mindössze négy munkatárs felügyeli. 
Gépekből jóval több van: a gyártósoron elhelyezett 32 robot  
ettől az évtől már nyolc másodpercenként készít el egy 
Duofix-keretet.

ACÉLRA HANGOLVA
A berendezéshez úgynevezett „coilokat”, azaz hatalmas, felteker-
cselt lemezszalagokat használnak alapanyagként. Naponta mint-
egy 60 tonna szalagacélra van szükség. Első lépésben az acélból 
profilozással és stancolással kialakítják a Duofix keret oldalsó 
profilját és keresztmerevítőjét. A gyártósor ezen szakaszáért 
Steffen Uhlig, a lichtensteini Geberit gyár folyamatmérnöki veze-
tője felel. „Az új stancolóberendezés három szervoelektromos 
prése maximális pontossággal és nagy sebességgel készíti el a 
szükséges kivágásokat” – mondja.

Ha függőlegesen állna, ugyanolyan magas 
lenne, mint a világ legmagasabb templomtor-
nya: az új, lichtensteini (DE) Duofix gyártóüzem 
hossza mintegy 160 méter. Még ennél is 
figyelemreméltóbb azonban az a Geberit 
know-how, amely lehetővé teszi a teljesen 
automatizált működést.

TELJESEN 
AUTOMATIZÁLT

ÚJ DUOFIX GYÁRTÓÜZEM

←
Az alkatrészek

1
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IDE A LÁBAKKAL!
A keretszerelési szakaszban kerül sor a Duofix keret végső össze-
állítására: felkerülnek a lábak és az oldalsó kihúzható elemek, majd 
a kereteket a szállításra előkészítve egymásra rakják. Ezt a műve-
letet további kilenc robot végzi a gyártósoron. A Duofix így már 
készen áll az útra a pfullendorfi (DE) gyárba, ahol a további feldol-
gozás zajlik.

KIEMELKEDŐ PONTOSSÁG ÉS HATÉKONYSÁG
„Az új Duofix gyártóberendezés joggal nevezhető a pontosság és 
a hatékonyság mintapéldájának” – mondja Michiel Willi gyárigaz-
gató. A berendezés azt a szaktudást egyesíti, amelyre a lichten- 
steini telephely szakemberei az elmúlt évtizedek során tettek szert 
a korábbi Duofix gyártósorok fejlesztése során.

MOSÁS, SZÁRÍTÁS, FESTÉS
Ezek nem egy fodrászat szolgáltatásai, hanem olyan műveletek, 
amelyeket a hegesztett Duofix kereten végeznek el a porfestő 
berendezésen való áthaladás közben – ez a gyártósor leghos�-
szabb szakasza, összesen 74 méter. A keretek függesztőkre 
akasztva haladnak végig egy szellemvasúthoz hasonló útvonalon, 
miközben először megtisztítják, majd megszárítják az elemeket. A 
végén porfestéssel kapják meg jellegzetes kék színüket.

←
A hegesztett 
keret

←
Porfestés után

←
A kész Duofix 
keret

Teljesen automatizált 
gyártás – az elejétől a 
végéig.

ELŐKÉSZÍTÉSI SZAKASZ
Ebben a szakaszban a keret különálló elemeit megfelelő pozícióba 
állítják és előkészítik az összehegesztésre. Ez három cellában tör-
ténik, cellánként négy hegesztőrobottal. Az alkalmazott eljárás 
nemcsak nagy sebességet biztosít, hanem a hegesztési varrat 
kiemelkedő minőségét is garantálja.

2

3

4
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TÖKÉLETES PÁROS 
A ZUHANYZÓBAN
Kevesebb munkafázis, kevesebb egyeztetés, nagyobb biztonság: az új 
CleanFloor30 zuhanyfelület és az új Duofix szerelőkeret kombinációja 
hatékony és megbízható megoldást kínál a szerelőknek.

TERMÉKEK ÉS MEGOLDÁSOK

GEBERIT CLEANFLOOR30 ÉS DUOFIX

A Duofix keret és a 
CleanFloor30 zuhany-
felület tökéletesen il-
leszkedik egymáshoz.

10 Know-how 2026/1.



←
A bevált Geberit Duofix rendszer 
zuhanyzóra alkalmazva:  
a CleanFloor30 és a hozzá tar-
tozó Duofix keret kombinációja 
egyszerű és gyors megoldást kí-
nál a szakemberek számára a 
padlóba süllyesztett zuhanyzók 
kialakításához.

TERMÉKEK ÉS MEGOLDÁSOK

A fürdőszobai berendezések gördülékeny beszerelése 
megbízható megoldásokat igényel. Az új Geberit  
CleanFloor30 zuhanyfelület és a hozzá illeszkedő 
Duofix szerelőkeret kombinációja egyszerűbb beépí-
tést és maximális stabilitást biztosít. A beszereléshez 
mindössze három elemre van szükség: zuhanyfelületre,  
szerelőkeretre és szerelőkészletre. „Az elemek egy  
tökéletesen összehangolt rendszert alkotnak, ami 
hatékony beépítést tesz lehetővé kiegészítő alkatré-
szek és meglepetések nélkül” – mondja Marco Auer,  
a Geberit fürdőkádak és zuhanyzók nemzetközi 
termékmenedzsere.

MÁR VÍZSZINTES KIVITELBEN IS KAPHATÓ
Az új Duofix zuhany szerelőkeret a padlón alkalmazza 
a WC-k és mosdóterek esetében jól bevált fali Duofix 
rendszer alapelveit, precíz beállítást és nagy teherbí-
rású alapot biztosítva a zuhanyfelület számára, többek 
között a középen kialakított alátámasztásnak köszön-
hetően. A szigetelőgallért a gyárban helyezik fel, ami 
biztosítja a megfelelő vízszigetelést, időt takarít meg, 
és csökkenti a különböző munkafázisok közötti átfe-
dést. „A helyszínen így már jóval kevesebb egyezte-
tésre van szükség” – mondja Auer.

TERHELHETŐ ÉS NAGY TELJESÍTMÉNYŰ
A magasságállítás gyorsan és egyszerűen elvégez-
hető: minden állítási pont felülről hozzáférhető. A szi-
fon egyszerűen és stabilan pozicionálható, ami meg-
bízhatóbb beépítést tesz lehetővé. A bevizsgált 
szerkezet nemcsak teljesíti a zuhanytálcákra és lefo-
lyókra vonatkozó előírásokat, hanem jelentős mérték-
ben túl is teljesíti azokat. Akár 300 kilogrammig terhel-
hető, és a zuhanyfelület, valamint a szifon optimalizált 
geometriájának köszönhetően nagy vízmennyiség ese-
tén is gyors és biztonságos vízelvezetést biztosít.

A maximális tervezési szabadság érdekében a Duofix 
keret 180°-kal elforgatható, így nemcsak a hozzá tar-
tozó, ásványi anyagból készült CleanFloor30 zuhany-
felülettel, hanem acél zuhanytálcákkal is kompatibilis. 
„Zuhanymegoldásunk rugalmasan használható, pilla-
natok alatt beépíthető, és műszakilag, valamint meg-
jelenésében is meggyőző eredményt nyújt” – mondja 
Marco Auer.

→
A Geberit CleanFloor30  

zuhanyfelület tartós ásványi 
anyagból készül, és padlóba 
süllyesztve vagy ráültetve is 

beépíthető. 
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ALBA 
A SZÁLLODAI VENDÉGEK 
KÉNYELMÉNEK SZOLGÁLATÁBAN
Európa-szerte egyre több szálloda választja a Geberit AquaClean Alba 
higiéniai berendezést, amely a némi felár ellenében jelentős többletkom-
fortot nyújt a vendégeknek.

REFERENCIAÉPÜLET

ÚJ AQUACLEAN HIGIÉNIAI BERENDEZÉS

DOMAINE LE MEZO (FR)
Bretagne déli részén, távol a civilizációtól, a természet lágy ölén 
fekszik a Domaine Le Mezo birtok. A történelmi üdülőhely legújabb 
látványossága hét vadonatúj lodge, amelyeket az aljnövényzetben 
és a tavak szélén alakítottak ki. Ezenkívül mindegyik épületben 
AquaClean Alba higiéniai berendezéseket helyeztek üzembe.

SEEHOTEL WIESLER, TITISEE (DE)
A Seehotel Wiesler nemrég új apartmanházat 
nyitott a Fekete-erdőben fekvő festői Titisee 
városában. A lakosztályokban a magas szintű 
kényelem modern designnal párosul, aminek 
fontos részét képezik az AquaClean Alba higi-
éniai berendezések.

SKIPR HOTEL, ANTWERP (BE)
Aki szeret tudatosan utazni, és Antwerpenben 
jár, aligha kerülheti el a Skipr Hotelt. A vendé-
geket kiemelkedő kényelem, igényes design 
és autentikus városi hangulat várja megfizet-
hető áron – illetve AquaClean Alba higiéniai 
berendezések minden szobában.

12 Know-how 2026/1.
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REFERENCIAÉPÜLET

A Geberit AquaClean Alba 
egy egyszerű, stílusos WC 
zuhanyfunkcióval, amely 
biztosítja az optimális  
személyes higiéniát a WC 
használata után. Az  
AquaClean Alba a higiéniai 
berendezések legfonto-
sabb funkcióit kínálja, mint 
például a hatékonyan tisz-
tító zuhanypermet a Whirl-
Spray zuhanytechnológiá-
nak köszönhetően, és a 
TurboFlush technológia 
rendkívül hatékony 
WC-csésze öblítési teljesít-
ményét. Ráadásul az Alba 
az alacsonyabb árkategóri-
ába tartozik.

HÔTEL DE POSTES, LUXEMBURG (LU)
Akár üzleti útról, akár városlátogatásról van szó: a Luxemburg tör-
ténelmi óvárosának közepén, a régi postahivatal épületében kiala-
kított új szálloda kiemelkedő kényelmet nyújt. Ennek fontos részét 
képezik az AquaClean Alba higiéniai berendezések, amelyek mind 
a 37 lakosztályban megtalálhatók.

HOTEL SPEER, RAPPERSWIL-JONA (CH)
A Zürich-tó partján fekvő Rapperswil-Jona tör-
ténelmi városkát gyakran a rózsák városaként 
is emlegetik a várdombon található buja rózsa-
kertek miatt. Az óváros szélén található Hotel 
Speer ideális szállást kínál vendégeinek.  
A 2025-ös felújítás óta minden szobában és 
lakosztályban AquaClean Alba higiéniai beren-
dezések szolgálják a vendégek kényelmét.

HEILTHERMEN RESORT BAD WALTERSDORF (AT)
A névadó településen található Heilthermen Resort Bad 
Waltersdorf wellnesshotel a lehető legmagasabb szintű 
termálélményt kínálja. A 21 lakosztályt nemrég újították fel, 
és mindegyikben AquaClean Alba higiéniai berendezést 
helyeztek üzembe, így a wellnessélményről a fürdőszobá-
ban sem kell lemondani.
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TERMÉKEK ÉS MEGOLDÁSOK

Egyszerűbb termékválaszték. Okosabb technika. 
És egy apró, de nagy teljesítményre képes alkat-
rész. Az új, alsó vízbekötésű Geberit 323-as 
típusú töltőszelep egy innovatív megoldás, 
amely a falsík előtti öblítőtartályok esetében új 
szintre emeli a hatékonyságot, a fenntarthatósá-
got és a kényelmet.

323-AS TÍPUSÚ GEBERIT TÖLTŐSZELEP

EGY TÖL�
TŐSZELEP  
MINDEN 
HELYZETRE

↑
A késleltetési funkció igény szerint 
be- vagy kikapcsolható.
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TERMÉKEK ÉS MEGOLDÁSOK

A 2025-ben bevezetett újdonság nemcsak egy egy-
szerű modellfrissítés, hanem a bravúros műszaki fej-
lesztés, az áttekinthető termékválaszték és a fenntart-
hatóságra való törekvés eredménye. A Geberit 323-as 
típusú töltőszelep több régebbi változatot vált fel, 
leegyszerűsítve a kínálatot a szerelők és a szakkeres-
kedők számára – a „kevesebb néha több” elvét követve.

TÖBB FUNKCIÓ, EGYSZERŰBB KIALAKÍTÁS
A 323-as típusú töltőszelep a Geberit és más gyártók 
összes olyan kerámia öblítőtartályával kompatibilis, 
amelyeknél a vízcsatlakozás alulról történik. De vajon 
mi teszi különlegessé a „pohár a pohárban” kialakítású 
töltőszelepet? „Különösen karcsú, átméretezett for-
májának köszönhetően könnyen beépíthető a kerámia 
öblítőtartályokba” – mondja Pascal Rüegg, a Geberit 
nemzetközi termékmenedzsere. További előnye az egy-
szerű, egyetlen orsóval történő vízszintbeállítás és a 
nagy töltési kapacitás. Ezenkívül a Geberit 323-as 
típusú töltőszelep zajszintje az optimalizált vízáramlás-
nak köszönhetően rendkívül alacsony, ami különösen 
éjszaka jelent előnyt. A szelep praktikus kiegészítője a 
késleltetési funkció. „Ez biztosítja, hogy az öblítőtartály 
feltöltése csak akkor induljon el, amikor az öblítősze-

lep már zárt állapotban van” – mondja Pascal Rüegg.  
Ez lehetővé teszi a víztakarékos működést. A megta-
karítás mértéke többek között az öblítési mennyiség-
től és a víznyomástól függ. A késleltetési funkció igény 
szerint be- vagy kikapcsolható, köszönhetően egy kive-
hető úszótestnek, amelyet 90 fokkal elfordítva lehet 
visszahelyezni. Aki nem szeretné használni ezt a funk-
ciót, az egyetlen mozdulattal kikapcsolhatja.

JOBB FENNTARTHATÓSÁG
Az új Geberit 323-as típusú töltőszelep érezhetően 
kevesebb anyagot használ, ezzel javítva a termék fenn-
tarthatóságát. „A 340-es típushoz képest 10%, a 360-
as típusú töltőszelephez képest pedig 30% anyagmeg-
takarítást sikerült elérnünk” – mondja Pascal Rüegg. 
Természetesen, ahol csak lehetséges, újrahasznosított 
anyagokat használnak.

↑
A Geberit 323-as típusú töltőszelep 
egyszerű karbantartást tesz lehetővé.
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TRÜKKÖK A BÚTOROK 
SZERELÉSÉHEZ 
A Geberit ONE, Acanto és iCon fürdőszobabútorok és szaniterkerámiák 
szerelése az egységes Geberit Mix & Match rendszer szerint történik. Az 
első szerelés után a következő alkalommal már gyorsan és hatékonyan 
elvégezhető a beépítés.

TERMÉKEK ÉS MEGOLDÁSOK

GEBERIT MIX & MATCH FÜRDŐSZOBABÚTOROK

16 Know-how 2026/1.



TERMÉKEK ÉS MEGOLDÁSOK

GEBERIT MIX & MATCH – 
SOKOLDALÚ ÉS MODULÁRIS

A Geberit Mix & Match révén mo-
dulárisan és termékcsaládtól 
függetlenül kombinálhatók egy-
mással a fürdőszobabútorok, 
mosdók és tartozékok. A Mix & 
Match mosdótérkínálat modulá-
ris elven alapul: a Geberit ONE, 
Acanto és iCon fürdőszobai ter-
mékcsaládok fürdőszobabútorait 
és mosdóit a designnal és a funk-
cionalitással szembeni igények-
nek megfelelően lehet testre 
szabni és a hozzájuk illő tükrök-
kel vagy tükrös szekrényekkel 
kombinálni.

1. SABLON: NINCS TÖBB HOSSZAS 
MÉREGETÉS
A Geberit Mix & Match termékcsaládhoz kapható fúró-
sablonnak köszönhetően a bútorok falon történő rög-
zítéséhez nincs szükség a furatok egyenkénti kiméré-
sére. Ez gyorsabb szerelést tesz lehetővé, és kiküszöböli 
a mérési hibákat.

2. SZERELŐLAP: NAGYOBB MOZGÁSTÉR
A fürdőszobabútor falra történő rögzítéséhez szüksé-
ges szerelőlap mindössze két csavarral rögzíthető, de 
nem megfelelő felület esetén a többi csavarfuratot is 
lehet használni, és a szerelőlap a nem pontos furatok 
kiegyenlítésére is biztosít elegendő tűrést.

3. BIZTONSÁGI RETESZ: RÖGZÍTÉS EGYETLEN 
MOZDULATTAL
Egy kék biztonsági retesz megakadályozza a bútor elő-
rebillenését. A retesz gyárilag fel van szerelve a bútorra, 
és egy csúszózárral egyszerűen rögzíthető, így a búto-
ron és a falon nincs szükség külön sarokelemek felsze-
relésére, illetve további furatok készítésére.

4. FIÓKBEÁLLÍTÁS: EGYETLEN CSAVARHÚZÓ 
IS ELEGENDŐ
A Geberit fióksínek vasalatait egy egyszerű keresztfejű 
csavarhúzóval lehet beállítani, a fiókok így pillanatok 
alatt pontosan a helyükre illeszthetők.

1.	 A takarólécek könnyen eltávolíthatók.
2.	 A dőlésszög felülről csavarhúzóval korrigálható, 

hogy a fiókfront pontosan függőlegesen álljon. 
3.	 A frontok csavarhúzóval oldalirányban is állíthatók, 

illetve elmozgathatók balra, jobbra, lefelé és 
felfelé. 

A beállítás lépéseit az alábbi szerelési 
videó mutatja be:  
www.youtube.com/
watch?v=E46uET6LcSI

1

2

3

4
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SIGMA40 MŰKÖDTETŐLAP
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TERMÉKEK ÉS MEGOLDÁSOK

MINT EGY 
KAMÉLEON

A Sigma40 működtetőlap egyedi felületei maximális rugal-
masságot biztosítanak az építészek és épületgépész terve-
zők számára a fürdőszobai designkoncepciók kidolgozása 
során.

A Sigma40 egyedi felü-
letei minden fürdőszobai 
designhoz rugalmasan 
hozzáilleszthetők.
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TERMÉKEK ÉS MEGOLDÁSOK

A modern fürdőszobai architektúra a letisztult vonalak-
ról és a harmonikus anyaghasználatról szól. A Geberit 
Sigma40 működtetőlap és a vizeldékhez kapható 40-es 
típusú takarólap új, egyedi felületeivel most még kön�-
nyebben megvalósítható ez az összhang. A termékek 
színvilága pontosan összehangolható a vezető gyár-
tók, például Gessi, Dornbracht, THG Paris, Hansgrohe/
Axor vagy Vola csaptelepeivel. A Sigma40 egy valódi 
kaméleon a fürdőszobában, amelynek köszönhetően 
új tervezési lehetőségek nyílnak meg a tervezők és bel-
sőépítészek előtt.

EGYSÉGES DESIGNKONCEPCIÓKHOZ
Az alapot egy széles szín- és felületválaszték képezi, 
amely a csaptelepek összes releváns árnyalatát lefedi. 
Így egy egységes designkoncepció jön létre a WC-től 
egészen a vizeldéig. „Még a legszigorúbb szín- és 
anyagkövetelmények is pontosan teljesíthetők a pro-
jektpiacon” – mondja Anita Thoma Steingruber, a rap-
perswil-jonai (Svájc) székhelyű Geberit nemzetközi 
termékmenedzsere.

SZÁMOS ELŐNY
A Sigma40 funkcionális szempontból is meggyőző tel-
jesítményt nyújt: karcsú, modern megjelenésű, vala-
mint szögletes vagy kerek nyomógombokkal választ-
ható – és a bevált Geberit minőségi szabványok szerint 

↑
A Sigma40 működtetőlap min-
den csapteleppel harmonikusan 
kombinálható.

készül. Ennek nagy hasznát veszik a tervezők, akik 
hosszú távú, tartós megoldásokra törekednek. Ezen-
kívül minden projekthez egyedi gyártási mennyiségek 
rendelhetők. „Ez valódi előnyt jelent szállodák, prémium 
lakóépületek vagy testreszabott belsőépítészeti kon-
cepciók esetében” – mondja Anita Thoma Steingruber. 
Ugyanakkor a végfelhasználók is profitálnak az elő-
nyökből, mert a portfólió nem kizárólag a projektpiac 
számára érhető el – egyedi megrendelésekre is van 
lehetőség.

MAXIMÁLIS RUGALMASSÁG
A Geberit Sigma40 működtetőlap és a vizeldékhez való 
40-es típusú takarólap egyedi felületei maximális ter-
vezési szabadságot, harmonikus anyagkombinációkat 
és megbízhatóságot kínálnak. Egy olyan megoldásról 
van szó, amely tökéletesen illeszkedik bármilyen  
fürdőszobai koncepcióhoz – pont úgy, mint egy 
kaméleon.
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